
 

 

 

Oficio Nro. GADDMQ-DC-MRWE-2023-0265-O

Quito, D.M., 06 de octubre de 2023

Asunto: Convocatoria sesión extraordinaria 002, Comisión de Desarrollo Económico,
Productividad, Competitividad y Economía Popular y Solidaria.
 
 
Señora Doctora
Libia Fernanda Rivas Ordóñez
Secretaria General
SECRETARÍA GENERAL DEL CONCEJO METROPOLITANO DE QUITO
En su Despacho 
 
 
De mi consideración: 
 
De conformidad con el artículo 41 y los literales d), e) y f) del artículo 64 del Código
Municipal para el Distrito Metropolitano de Quito, que trata sobre los deberes y atribuciones
de la Secretaria General del Concejo; me permito solicitar a Usted, se convoque a la y los
señores concejales a la sesión extraordinaria No. 002 de la Comisión de Desarrollo
Económico, Productividad y Competitividad y Economía Popular y Solidaria, que se llevará a
cabo el día miércoles 11 de octubre del 2023, a las 09H30,  en la Sala de Verde de
CONQUITO, para tratar el siguiente orden del día:
 
1. Comisión general para recibir al representante de la Asociación de cafés especiales del
Ecuador  para presentar los eventos de nivel internacional que está realizando ACEDE en el
que se promocionan los cafés especiales de noroccidente de Pichincha, Choco andino (Eje 1
Empleo productivo-Internacionalización) y resolución. 
 
2. Presentación del informe sobre la implementación del Plan Operativo Anual (POA) 2023 de
la SecretariÌa de Desarrollo Productivo y Competitividad, detallando el estado de situación
técnico y presupuestario, con corte a octubre del 2023, a nivel de cada programa, proyecto,
metas, actividades y tareas incluidas en el POA. El informe técnico incluirá, al menos, un
análisis de las actividades realizadas o en curso, el mecanismo de ejecución presupuestaria
(contratación pública o convenio), los beneficiarios involucrados, los resultados alcanzados y
los aliados que han participado en la implementación de cada tarea del POA y resolución.  
 
3. Presentación del informe de justificación para la reducción presupuestaria de 2023 de la
SecretariÌa de Desarrollo Productivo y Competitividad, detallando el o los proyectos,
actividades y tareas afectadas por dicha reducción y resolución.  
  
4. Presentación de convenios suscritos por la SecretariÌa de Desarrollo Productivo y
Competitividad en el período mayo a octubre de 2023, detallando objeto, beneficiarios, 
articulación con entes ejecutores de la política de desarrollo productivo e impactos a alcanzar
y resolución. 
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5. Presentación del plan de trabajo vigente de la Empresa Pública Metropolitana de Gestión de
Destino Turístico Quito Turismo, que incluye el diagnóstico del sector turístico del Distrito
Metropolitano de Quito; datos históricos del período 2010-2023 correspondiente a flujos
turísticos, divisas generadas, gasto promedio y presupuesto de la entidad; poliÌticas públicas
para el desarrollo del sector turístico; programas estratégicos para la reactivación y fomento de
la competitividad del sector; y, resultados e impactos a alcanzar en el 2023 y resolución.  
 
Para lo cual, de conformidad con lo establecido en el artículo 18 de la Resolución C074, se
contará con la comparecencia de las máximas autoridades de la SDPC y de Quito Turismo, sin
posibilidad de delegación alguna. 
 
Con sentimientos de distinguida consideración. 
 
Atentamente, 
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